

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ UE / EU DECLARATION OF CONFORMITY

Pressure Equipment Directive 2014/68/EU – annex IV

La Hiref S.p.A. certifica sotto la propria responsabilità che le tipologie di attrezzatura sotto specificate soddisfano i requisiti della "Direttiva Apparecchi a Pressione", 2014/68/UE ad esse applicabili.

The Hiref S.p.A. certifies under its sole responsibility that the items of equipment specified below satisfy the requirements of the Pressure Equipment Directive 2014/68/EU which apply to them.

L'attrezzatura di seguito identificata è conforme a quanto descritto dalla direttiva 2014/68/UE in materia di attrezzature a pressione ed è stata sottoposta alla procedura di valutazione di conformità in funzione alla categoria di rischio di seguito indicata.

The equipment identified below has been subject to requirements of Directive 2014/68/EU concerning pressure equipment and has been subjected to conformity assessment procedure according to category of risk described below.

L'attrezzatura è stata marcata CE con i seguenti dati:

The equipment is EC marked with the following information:

TIPO DI ATTREZZATURA: TYPE OF EQUIPMENT:	Refrigeratori, Pompe di calore e unità Acqua-Acqua - Water to Water Chiller, Heat Pumps and water to water units		
MODELLI: MODEL: LEW LEP	I Categoria - Modulo "A" Category I - Modul "A"	II Categoria - Modulo "B + D" Category II - Modul "B + D"	III-IV Categoria - Modulo "B + D" Category III-IV - Modul "B + D"
		041 – 042 - 051 – 052 - 061 – 062 - 071 – 072 - 081 – 082 - 091 – 092 - 111 – 112 - 131 – 132 - 141 – 142 - 144 – 161 - 162 – 164 - 184 – 204 - 214 – 243 - 244 - 284 – 314	181 – 182 - 283 - 344 - 374 - 424 - 484
PS [bar-r]:	Hp; / Lp;	Hp; 45 / Lp; 29	Hp; 45 / Lp; 29
TS [°C]:	Hp; / Lp;	Hp; +120/-35 / Lp; +50/-35	Hp; +120/-35 / Lp; +50/-35
Max. temp. di stoccaggio [°C] Max. storage temperature [°C]		+ 45	+ 45
Min. temp. di stoccaggio [°C] Min. storage temperature [°C]		- 20	- 20
FLUIDO GRUPPO: GROUP FLUID:		R410A - Gr.2	R410A - Gr.2
Organismo Notificato: Notified Body:		Cert. B: ITEC N.B. 2761 - PED- 18-BPrd-0005	Cert. B: ITEC N.B. 2761 - PED- 18-BPrd-0005
		Cert. D: PED-18-D-0115	Cert. D: ITEC N.B. 2761 - PED- 18-D-0115

Autorizza a costituire fascicolo tecnico per suo conto / Authorizes to compile the technical file on its behalf

Mr. Andrea Quercioli address: Viale Spagna 31/33, 35020 Tribano (Padova) - Italy

E' inoltre conforme alle seguenti direttive / Also complies with the following directives:

- 2006/42/CE; (Direttiva Macchine / Machinery Directive)
- 2014/30/UE; (Compatibilità Elettromagnetica / Electromagnetic Compatibility)
- 2014/35/UE (LVD); (Bassa Tensione / Low Voltage)
- 2011/65/EU (RoHS) e successive modifiche e integrazioni/subsequent amendments and additions

Norme e specifiche tecniche utilizzate / Technical standards and specifications applied / Angewendete Normen und technische Spezifikationen / Normes et spécifications techniques utilisées: EN 378–2:2016; EN13136:2019; EN60204-1:2016; EN 61000-6-2 (2016); EN 61000-6-4 (2018) + A1 (2013); e successive modifiche e integrazioni/subsequent amendments and additions

Nome / Name: Mauro Mantovan

Posizione / Position: Amministratore Delegato / Managing Director

Località/data / Place/date Tribano (PD) , li 31/03/2022

Firma / Signature





Galletti S.p.a. – Via Romagnoli, 12/a
40010 - Bentivoglio (BO) ITALY
Ph: +39 051 8908 - Fax: +39 051 8908122/3 - web: www.galletti.it

	CAT I	CAT II	CAT III	CAT IV
HF36 – Compressore – Compressor	Mod. A	Mod. D1	B+C2/B+D/C2/H	
HF27 - Ricevitore di Liquido – Liquid Receiver	Mod. A	Mod. D1	Mod. B+D	Mod. A
HF59 - Valvola di sicurezza – Safety Valve				Mod.H1/B+D
HF37 - Pressostato di sicurezza – Safety Pressure Switch				Mod.H1/B+D
HF27 - Separatore/Riserva di olio – Oil Separator	Mod. A	Mod. D1	Mod. B+D	
HF27 - Separatore di liquido – Liquid Separator	Mod. A	Mod. D1	Mod. B+D	
HF52 - Scambiatore a piastre – Plates Heat Exchanger	Mod. A	Mod. B+D	Mod. B+D	Mod. B+D
HF52 - Scam. a Fascio – Shell and Tube Heat Exchanger	Mod. A	Mod. B+D	Mod. B+D	Mod. B+D
HF54 - Filtri a cartuccia – Core Filter	Mod. A	Mod. E1		

Model: LEP062PS_F1S
Item code: HF2206110159
Date: 08/07/2022

PED COMPONENTS LIST

Code	Type	Cat.	Mod.	Pcs.
HF37000037	PRESSOSTATO AP 45BAR MANUALE SAE	IV	B+D	2
HF37000042	MINI PRESSOSTATO BASSA 1,5BAR	IV	B+D	1
HF36000630	COMPRESSORE DSH120A4ALD A2L READY	II	H	2
PED CATEGORY: II				

Firma del Legale Rappresentante
Signed on Behalf of the Manufacturer